

[是非网络]

网上发半裸照鼓励捐款 个性还是作秀?

近日,一名为《90后美女网上发裸照鼓励捐款》的帖子迅速成为各大论坛的焦点。在短短的几天内帖子点击数超过100万,帖子中女主角小云自称为了答谢全国人民对四川地震灾区的支持和关怀,特意让姐姐照了一系列半裸照片回馈广大网民。

尺度很大反响很强烈

帖子女主角小云自称是四川人,身为“90后”的她特意照了一系列半裸照片“回馈”广大网民,希望能够为四川灾区“做一点贡献”。照片中女主角小云不仅将自己的生活照贴上网,还上传了一整套穿着单薄、动作“惹火”的照片,尺度之大让网友惊叹。该帖一经发出,立即火爆,跟帖人数不断增加,浏览数更是飙升。灌水分页的狂热者甚众,有网友持续跟踪将照片编辑成册。还有网友自称“云丝”,为其组建QQ群和建立贴吧。

“窥私热潮”终将消退

个别网友赞赏她的勇气,认为是新一代90后的表率,敢于表达自己,值得个人学习。网友yinhao1874说道:“90后的年轻一辈们能在年轻时张扬个性,凸显自己的创造力,与众不同,那样社会才会出现各路才华横溢,采百家之长的能人。未来社会正需要更多个性张扬富有创造力激情的人。”

绝大部分网友则质疑她的动机,甚至有网友质疑她是“四川人”的身份,怀疑女主角只是想借四川地震提高知名度,是在作秀,炒作自己。更有网友认为她就和此前被炒得很热的“90后贱女孩”一样,身后有一个幕后推手在帮忙炒作。网友“天一涯研究僧”说道:“楼主发这些照片

是经过精心思考和策划的”。网友“遇书”表示不能接受90后这么大胆的行为,怀疑女主角的背后是不是有个很强的“网络幕后推手”。

有网友较为客观地分析网民点击浏览照片热潮背后那些观众的心理,指出这是窥私癖的真实体现。他们与其说是欣赏这个女孩勇于展示真我,不如说是在期待更为直白的裸露。可以说,如果“小云”不继续发“清凉照”,甚至尺度不继续“放宽”以满足网民们猎奇的欲望的话,想必用不了多久也就会慢慢失去如此的“潮水”了。

专家:家庭教育最重要

对于这种非主流的个性展示方式,据专家表示,许多正在成长期的90后对人生价值的解读开始倾向单一与狭隘,他们脑海里单纯而天真地想象与期待自己能马上成为明星,着装奇异,说话发嗲,对自己的偶像的一举一动极为关注,想让自己出名的心态越来越严重。

另外,专家还指出家庭的教育是最重要的,90后的家庭突破了很多传统,父母的生活态度有了很大改变,父母主张独立与开放,追求的是成功的事业与高质量的生活,一些父母对孩子的教育脱离了“铜臭”味,不能从情感的角度去感化孩子,势必使他们产生叛逆的心理。

据《信息时报》

“我不是上海的,我是四川的,这次大地震我的家乡受到了重创,但同时也看到了全国人民对四川的帮助,所以我也很开心,希望大家可以继续为四川捐款,我也愿意多发照片来鼓励大家捐款。”



自称90后女孩的“小云”所贴出的包括风景、家中内衣以及半裸等照片。

网帖曝光“最脏寝室” 堕落还是恶搞?



东西胡乱堆放



墙角全是烟头



到处都是杂物



餐具也没清洗

一则“史上最脏寝室”的帖子,曝出数张大学男寝室脏乱差的实拍照片,以及20多篇描述大学生通宵上网、偷看女浴室的“连载日记”,发帖者自称应届毕业生。堕落、无知,还是恶搞?帖子引来网友热议。

热帖自述: 我们寝室脏乱差

“寝室最大的特点就是脏乱差,生活环境极其恶劣,到处有蟑螂……”这篇“重庆××大学最脏乱差的寝室”的帖子5日出现在“天涯重庆”和大渝网社区的首页位置。

发帖网友“豌豆牛肉面”在帖子里说,刚进大学的时候,大家都比较单纯,像幼稚园的小朋友一样,老师吩咐什么就做什么,不打牌,不酗酒,不抽烟……大一时唯一的爱好,就是看杂志和上网。大二开始,清洁没人做,有人1个月不刷牙,开始变“坏”了,对寝室的脏乱差习以为常。

帖子内还有8张图片:5人间内,书籍、床单等堆得十分杂乱,烟头随处可见。帖子还用日记体自曝通宵上网、偷看女浴室、打扑克等,日记有20多篇,情节细腻。

多名学生: 发帖者留下的地址是真的

该帖是“豌豆牛肉面”于6月1日中午12:09提交到天涯网的,5日达到高峰,15:

53,访问量达60696次,跟帖达728条,被网站重点推荐。

“豌豆牛肉面”在网上留下了个人资料,住“南7-4-××”寝室,应届毕业生,他自己是重庆璧山人,另4人分别是家住马王乡的杨某、云阳的唐某、浙江的陈某和四川的易某。

南岸区某高校多名学生看图后告诉记者,发帖者留下的资料是真实的,从扫帚、床单颜色以及寝室布局推断,图片的画面就是他们学校“××学院”。

记者探访: 物品杂乱但地面干净

5日下午,记者前往该高校,跟着一名同学来到帖子所称的那栋宿舍楼,进入一间寝室,室内物品摆放比较杂乱,桌上随意堆放着书籍和饭盒,床上也有同学脱下来的衣服,有些被子没有叠。几个同学坐在下铺,寝室显得拥挤。该寝室的地板比较干净,看得出来是打扫过的。

大三学生张学辉说,没看到网上的帖子,但确实存在寝室脏乱和在寝室里打牌的现象。记者经过努力,仍没有找到发帖网友“豌豆牛肉面”。

该高校办公室工作人员对记者说,学校每个星期都会对寝室的卫生进行评比,美化寝室是学校的主流,像网上说的寝室脏乱差,很少见。

据《重庆商报》

连载“日记”摘录

裸体撞见女生 夏天的时候,我在洗衣间冲凉,突然听到有女生的声音(寝室定期有女生来检查卫生),我探出脑袋,发现过道没女生,就赤条条地跑往寝室,突然听到一阵尖叫,原来那群女生刚好在,第一次被女生春光自己的身体,后来一直心理阴影……

生锈的水果刀 我们寝室有把水果刀,生锈了的。因为我们一般都舍不得买水果,刀放了几年。一个同学的妈妈带水果来了,刀到用时方恨少啊,终于找到后,陈兄直接用生锈的刀削苹果,削完后,苹果都是带黄色铁锈的!我还比较聪明,就把刀拿到洗衣间的石头上磨,磨光了再拿来削苹果。

喝脏水 大家都懒了,有次上了体育课,回寝室没有开水,那才叫个难受哦。陈兄拿着自己的水壶说:哈哈,我这水壶里是开水。大家都羡慕,走近一看,哇塞,里面还有红红的油水。原来他中午又没洗盘子,只看他咕咚把脏脏的开水夹杂杂着油水、饭粒一起全喝了下去……

社会天地

副局长与女干部 裸身死在轿车内

5日,湖北公安县地税局女干部喻某和该县审计局一名副局长被发现双双死在一辆轿车内。

据介绍,5日中午时分,有人在公安县孱陵新区阳光花园小区该县公安局的宿舍车库内,发现了男女事主出事的这辆轿车号为“鄂D42×××”的桑塔纳轿车。

事发后,当地警方紧急赶赴。5日晚间,当地警方权威人士透露,两事主的尸体被发现时,已高度腐烂,综合现场情况,两事主身亡时间应在此前三天。两人被抬出

时,都没有穿衣服。

据警方分析,出事时,两人在关严的轿车内开着空调,因出事轿车所停的车库通风不好,发动着的轿车尾气排除不畅,最终致两人一氧化碳中毒。警方认定,这是一起意外事故。

据知情人介绍,男事主何某,现年45岁,系公安县审计局副局长兼经济责任审计局局长,家有妻室;女事主喻某,32岁,也已成家。

5日晚,两死者已送殡仪馆火化。

据《楚天金报》

女白领学习找老公 三天学费高达三千

“不到一个星期,30人名额的学习班已经报满了,还有不断咨询的。”近日,记者从一家婚介网站了解到,端午节三天小长假的“恋爱培训班”受到都市女白领追捧,尽管3天的学费高达3000多元,但目前人数已经满员。

单身“白骨精”难过婚恋关

31岁的Selina是北京某外企的中层,工作出色、见多识广的她就是无法找到合适的老公。“我是思想挣扎了一夜才鼓起勇气来报名的,总觉得来学习婚恋就是先承认了自己的失败。”像Selina一样,来报名学习恋爱的多是京城大龄女“白骨精”(白领、骨干、精英),据负责人介绍,这些女白领许多是从小学到大学到工作一路顺利,但偏偏在恋爱上卡了壳。原因是没有人告诉她们应该以什么样的心态去恋爱,而她们自己因为忙事业、忙学业也把终身大事给耽误了。另外女性适婚年龄普遍比男性短,她们比男性更为急切。

很多人对周围的很多细节都不会注意到,这也意味着平时忙碌的生活中许多生活细节都被忽略了。

据心理专家介绍,有些人根本不会和别人沟通,相亲坐下来就问“你做什么的?一个月挣多少钱”这些问题,还有些特别优秀的女白领总是表现自己的优势,结果让男方自卑而退却。小彭告诉记者,不会交友的问题还可以通过训练解决,但女白领目前最大的婚恋问题是过于追求完美,因而把择偶的标准定得太高。培训会让其了解自己,修正自己不正确的心态。

开放的心态更容易幸福

对于有人质疑恋爱培训收费太高,百合网副总慕严表示,可以算这样一笔账,为找到好工作,一个人从小到大的学费是多少?难道学会找个好老公就不值得花一点钱吗?

慕严说,有些人相亲100多个了还是找不到,这就不是见的人少的问题了,而是自我认识不清和择偶期望不明确。有些人工作学习能力很强,但是恋爱能力不一定很强,这也是需要学习的。女白领首先要对自己有正确认识,明确自己的目标,以积极开放的心态扩大交友范围会更容易获得幸福。

据《北京晚报》

课程包括游戏、心理催眠

恋爱培训都有什么内容?培训师小彭告诉记者,调整心理和相处技巧是关键,课程设置包括互动游戏和心理催眠。比如让培训师观察周围的事物然后说出,其实

家传青花瓷 估价近一亿



这件元代瓷器估价近一亿元

日前,一件民间收藏品刚在云南省收藏家协会亮相,就引起了轰动,经有关专家鉴定,这件名为青花四系龙纹扁壶的元代瓷器,在全国都十分罕见,估价近1亿元,将送到北京参加“民间收藏大观——中国艺术拍卖会”参展拍卖。

“民间收藏大观——中国艺术拍卖会”云南办事处

主任王声伟称,当一位姓王的女士打开包装让他们看这件瓷器时,在场的人都被惊呆了,这件珍宝的拍卖价可能上亿元。经北京陶瓷鉴定专家黄秀纯和王光羽鉴定,确定为真品。据藏宝人王女士称,这件珍宝是祖传下来的,先辈曾是昭通首富,与龙云等有过交情。

据《生活新报》